

观察

灵山国家级风景名胜区协办

人间美景逍遥谷

本报记者 蒋学华 文/图

11月15日,记者应邀前往三清山逍遥谷景区。一天的时间里,游览了逍遥谷森林乐园,观看了《天下三清》大型演艺,逛了明清逍遥古街。明清逍遥古街建筑风格以明清徽派古建筑为主,精巧的木雕栩栩如生,古老的青石板街道诉说历史,让人流连忘返。《天下三清》大型演艺时长70分钟,融入了三清山自然风光、风土人情、历史掌故等元素,让人看后回味无穷。给记者印象最深的是逍遥谷森林乐园,以水和森林为主题的体验乐园,包含了彩虹玻璃桥、青龙玻璃水滑道、白虎挑战桥、高空秋千、喊泉、高空玻璃眺望台、悬崖酒吧、仙草园等项目。尤其是彩虹玻璃桥、青龙玻璃水滑道、白虎挑战桥和高空秋千4个项目,特别刺激,又美轮美奂,受到游客们的青睐。



喊泉



彩虹桥



高空秋千

美轮美奂的彩虹玻璃桥

彩虹玻璃桥,远远望去,犹如一道七彩彩虹,在两边青山和桥下绿水的掩映下,显得十分赏心悦目。“快,给我来一张”看,彩虹又出现了”……桥上的男女游客玩得不亦乐乎。”立于全透明玻璃桥上,可欣赏到逍遥谷360度全景,桥下是波光粼粼的逍遥湖,放眼望去是云雾缭绕的原始山林和大大小小近百个沁凉宜人的水潭。”一位来自湖北的游客兴奋地说:“彩虹上的玻璃桥是心灵的驿站,更是青年男女谈情说爱的好地方。”

三清山文化旅游股份有限公司董事长吴恒忠介绍,彩虹玻璃桥,桥全长188米,距下方水面99米。这是三清山独有一座架在彩虹上的仙桥,只要有阳光的照射,全天都能呈现不同角度的彩虹,非常奇特。远看桥身,水雾氤氲,阳光照耀下似一道彩虹横跨山间,游人漫步于彩虹之上,美不胜收。

吴恒忠告诉记者,白虎挑战桥,挑战桥长118米,距谷底50米,分光索和辅板并列两道,参与白虎挑战桥体验,对体力和毅力都极具挑战。参与白虎挑战桥体验,你才知道自己到底有多勇敢,你才知道自己的心理素质到底怎么样?

步步惊心的白虎挑战桥

如果说彩虹玻璃桥是开胃菜的话,那么接下来体验的步步惊心的白虎挑战桥就是大餐了。记者看到白虎挑战桥建在山谷上的镂空平台,给人有点飞夺泸定桥的感觉,行走中惊险刺激程度逐步升级。

“开始感觉有点怕,鼓着勇气走上去,发现越走越有信心,一步一步地向前,感觉自己就是飞夺泸定桥的十八勇士之一,步步惊心。”一位来自北京的游客说:“凌波漫步,跨过山谷,步步惊心,尽揽美好风景。”

惊险刺激的高空秋千

公园里的秋千,兴许你也喜欢,但缺少刺激,记者了解到,三清山逍遥谷的高空秋千采用电磁遥控,升到最高处后体验完全失重感,让你“飞”在高空观赏整个逍遥谷底全貌,惊险刺激。“长长的秋千瞬间向高空荡去,带给人以刺激感……我一直觉得高空

秋千是勇敢者的游戏,今天能亲眼见到,并亲身体会,真的不虚此行。”来自杭州的一位游客告诉记者,她听到三清山逍遥谷试营业的消息后,特意来领略,三清山逍遥谷不仅景美,关键是娱乐项目非常震撼,以后一定会带家人再来这里。

吴恒忠告诉记者,高空秋千是逍遥谷森林乐园其中的一项娱乐项目,一共3组,最长摇幅29米,安置于聚仙台上。四周是绵绵群山,脚下是百米深谷,是激情与浪漫相融、尖叫与心跳交织的绝妙体验项目。“3位游客,约有一位敢体验高空秋千。”一位工作人员告诉记者。

游客在急速下滑中欣赏美景,自如地穿梭在三清山逍遥谷的竹林间,一路鸟语花香,犹如置身于天然氧吧之内,这是三清山逍遥谷体验青龙玻璃水滑道的感受。

“好不好玩?”“下次还来不来?”一群游客在青龙玻璃水滑道的终点现场制作视频:“平稳的地方,像是乘坐中巴车下坡,可到了拐弯的地方,感觉很刺激,只见橡皮艇的边沿撞在滑道的玻璃上,发出‘嘭’的声响,随即溅起的水花便拥抱你。”一位游客向记者描述。

吴恒忠介绍,青龙玻璃水滑道,长1600米,上下端高差近100米,全程玻璃高架,天然山泉导轨,玩家乘坐橡皮艇,在清风竹影中旋转穿梭飞驰而下,浪漫畅玩体验感极强。青龙玻璃水滑道还有全方位的安全防护和防水措施,为游客漂流保驾护航,且四季可玩,刚开放不久就已经被游客评为了景区的网红打卡项目。”一位工作人员说。

据了解,三清山逍遥谷景区坐落于国家5A级旅游景区江西上饶三清山风景区核心区域——金沙服务区,总面积逾10平方公里,项目总投资15亿元,由逍遥谷森林乐园《天下三清》大型演艺和明清逍遥古街三部分构成,由金旅集团旗下公司三清山文化旅游股份有限公司全资开发。该项目是上饶市、江西省重点旅游项目,是国家旅游局2017年百强优选旅游项目。

乐行走

以茶为媒 武夷山水以茶会友

本报讯 记者贺巍 见习记者洪霞 钟芷涵报道:一山一水一茶,好山好水好茶。以茶为媒,以茶会友。11月16日-18日,第十三届海峡两岸茶业博览会在风景秀美的福建南平武夷山隆重开馆。此次主题是“缘聚武夷,茶和天下”,致力打造一场茶界的盛会、茶人的雅集。

据了解,本届茶博会以产品展示、贸易洽谈、交流合作为主要内容,集中展销国内外名茶、茶文化、茶科技、茶具、茶包装及其他产业配套产品,共设标准展位1360个,比去年增加82个标准展位。包括台湾馆、一带一路展区、省外名优展区等在内,今年还增设“茶酒两红”展示馆、闽台中枢馆、大红袍品牌馆、中蒙俄万里茶道主题馆等。共邀请参展企业(商)591家,邀请采购商7000余家,其中VIP采购商2600家以上,马来西亚、日本、韩国、斯里兰卡等国家茶企或代理商踊跃参展。

两岸交流是海峡两岸茶博会的重头戏,今年内容更加丰富,形式更加多样,有闽台(南平)经贸合作对接会、海峡两岸小茶人大赛、海峡两岸民间斗茶赛、海峡两岸茶人围棋队际赛等。茶文旅融合推介系列活动也是一大亮点,以“民宿+名茶+茗人”茶会、请到武夷来吃茶”系列品鉴、大红袍”茶文化之旅暨武夷茶博园提升项目开园仪式等活动展示“万里茶道”起点城市的魅力,开展系列互动式、体验式活动,诠释茶文化的内涵,力争把海峡两岸茶业博览会打造成为“全国有特色、国际有影响”的文化盛会。

近年来,南平着力选准做优与生态资源相得益彰的绿色产业,创新推进“武夷品牌”生态银行”“水美经济”建设,做好经济发展与生态保护相协调相促进的文章。持续做优茶品质,打响茶品牌,提升茶价值,弘扬茶文化,着力推动茶生态、茶产业、茶文化与茶文旅全要素互动、全链条发展。南平市以茶为媒,充分发挥“海峡两岸交流基地”作用,以“通”促融、以“惠”促融、以“情”促融,进一步促进了全方位、多层次、宽领域的闽台经贸文化交流合作。

旋转穿梭的玻璃水滑道



小小茶人秀茶艺 两岸茶乡情更浓

中华茶文化传统源远流长,茶艺的修习也是一种文化的传承。如今越来越多的少儿通过修习茶艺,品味茶艺美学。11月16日,第四届海峡两岸小茶人大赛在福建省武夷山市举行。来自海峡两岸的27名小茶人们,凭借出色的茶艺从大赛中脱颖而出,进入总决赛,其中年纪最大的13岁,最小的仅7岁。

记者 汪珊兰 见习记者 洪霞 摄

